MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmutbl kaptepa u KIMIM Mitsubishi Pajero il

HP%
MEIAJI 3

ApTtukyn: 14.0424

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: V60;V70 lop Bbinycka: 2000 - 2007

OsuraTtens, KIMM: 2,4; 3,0; 3,5; 2,5TD; 2,8TD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. OeTtanb 3awmThl "1" ycTaHaBNMBaeTcs Ha LUTaTHbIE MecTa Nocre TOro Kak CHAT NNacTUKOBbIV NbinbHUK -(A),(B).
2. ina yctaHoBkM getanu "2" yctaHoBuTb B 6anky onopbl KM 3aknagHble NiaHku 1 NPUKPEnuTb K HAM
3aHI0K0 YacTb 3awmTbl 6ontamu M 10x20 -(C).
3. MNepeaHtoto YacTb NPUKPENUTB K LUTATHLIM TOYKaM Ha MalumHe -(D).
4. Bce TOYKM KpenmneHns 3aTsaHyTb.

YCINTOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans  9KchyaTaumMum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX NpousBoauTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITb UCKIOYEHb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWIS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

BawumTa yCTaHOBIleHa Ha aBTOMOOUIb, C He noBpexaeHHbIMN CUNOBbIMU 3fleMeHTaMN Ky3oBa WU KOHCTPYKUUU

(aBTOMOGMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1); CNUCOK AETANEN
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MONyYeHHbIE B pe3dyrnbTaTe Hae3aa Ha NpenaTcTBueE; m | NAME | aTY | m | NAME | QTY |
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMMW MO YCTaHOBKE 3aLUMThI; . .
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNEe MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS. n MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 10x20 2
MpounaBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIIO, XXU3HW 1 340POBbLIO NoAEN,
B Crlyyae HapyLleHUs YCrOBUI YCTAHOBKM M 3KCrnyatauum 3awmTsl. [Npon3BoamTens Brnpase BHOCUTbL U3MEHEHUS B n LLlan6a 8 6 n
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI. n Waii6a 10 2
Il | 5o mex20 o |IEH
HAvawvetp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMmeHTbI 3aTaXKu 9.8 Hwm 24.0 Hwv 47.0 Hv 81.0 Hwm




